

УЗБЕКИСТАНЦЫ СЧИТАЮТ ВАЖНЕЙШИМ ДОСТИЖЕНИЕМ РОСТ АВТОРИТЕТА СТРАНЫ НА МИРОВОЙ АРЕНЕ



В преддверии Дня независимости Узбекистана Республиканский центр изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» провел опрос населения, нацеленный на выявление видения узбекистанцами достижений независимого развития, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Как показали результаты опроса, абсолютное большинство граждан (98,5%) важнейшим достижением последних лет считает рост авторитета на мировой арене и международное признание Узбекистана, развитие дружественных отношений и взаимовыгодного сотрудничества с государствами дальнего и ближнего зарубежья.

Более 90 процентов опрошенных высоко оценивают тот факт, что в Узбекистане сохраняется мир и спокойствие, отсутствуют социально-политические, межнациональные, межконфессиональные и военные конфликты и противостояния. Узбекистанцы гордятся тем, что мир, согласие и дружба между народами стали нравственной и этической нормой, неотъемлемой частью общей культуры нашей страны.

Как показали результаты исследования, население страны одобряет взвешенную, миролюбивую, конструктивную внешнюю политику, проводимую руководством Узбекистана, и высоко оценивает достижения государства в этой сфере.

В числе наиболее важных достижений Узбекистана в области внешней политики участники опроса называли восстановление добрососедских отношений с государствами Центральной Азии, расширение внешнеэкономического сотрудничества со странами ближнего и дальнего зарубежья, активное участие Узбекистана в работе международных организаций, либерализация условий въезда в страну иностранных граждан и выезда граждан Узбекистана за рубеж.

Одним из приоритетных, по мнению узбекистанцев, достижений в сфере экономики является либерализация валютного рынка и свободная конвертация валюты для физических и юридических лиц.

Одним из важных направлений, реализуемых в Узбекистане в рамках Стратегии развития, по мнению граждан, является обеспечение верховенства закона, демократизация судебной системы и укрепление гарантий надежной защиты прав, свобод и законных интересов граждан. 68,9% респондентов считают, что в данной сфере достигнуты также положительные результаты.

По мнению около трети опрошенных, им и их семье удалось повысить свой социальный статус. Данный показатель является стабильным на протяжении последних лет и имеет позитивную тенденцию.

Анализ полученных результатов показал, что за последние годы резко возрос процент граждан (с 22,6% в 2017 году до 36,1% в 2019 году), которые в своих ответах отмечают, что им удалось

открыть свой бизнес, стать предпринимателем, фермером, собственником земли.

В целом, опрос показал, что граждане Узбекистана поддерживают масштабные реформы, осуществляемые в стране в рамках Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах. Узбекистанцы убеждены в том, что предпринимаемые меры по дальнейшему инновационному развитию страны, созданию наукоемкой экономики, динамичному развитию индустриальных отраслей, малого и среднего бизнеса, предоставляют новые возможности для раскрытия потенциала граждан, общего включения их в работу, от которой зависят благополучие и процветание страны.

Источник: ИА «Дунё»